
NOVEDADES

Bores.
Madrid-París, 

1898-1972
[pág. 8]

Zenobia Camprubí. 
Epistolario III, 

1936-1951
[pág. 16]

Manuel de Falla- 
Adolfo Salazar.  

Epistolario,
1916-1944

[pág. 17]

Las ciudades de Rilke. 
Praga, Florencia,  

París, Moscú,  
Toledo, Ronda,  

Múnich
[pág. 43]





COLECCIONES
CATÁLOGOS DE EXPOSICIONES
EPISTOLARIOS
SERIE MINOR
POESÍA EN LA RESIDENCIA
ÁLBUMES
OBRAS COMPLETAS
MONOGRAFÍAS Y ESTUDIOS
ARTE
FACSÍMILES 
AUDIOLIBROS
LECCIONES EN LA RESIDENCIA

PUBLICACIONES DE LA INSTITUCIÓN 
LIBRE DE ENSEÑANZA

FONDO EDITORIAL

7
8

16
27
31

40
42
43
56
58
65
66

67

73



COLECCIONES

Los miembros de la Asociación de Amigos  
de la Residencia de Estudiantes y los de la 

Corporación de Antiguos Alumnos y Amigos  
de la Institución Libre de Enseñanza tienen un 
10% de descuento en todas las publicaciones. 
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COLECCIONES
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CATÁLOGOS

Poetas del cuerpo.
La danza de  
la Edad de Plata
2017

Edición de Idoia Murga Castro

Con la colaboración  
de Acción Cultural Española

Tapa dura holandesa. 15 x 22 cm,
496 págs.  
359 ilustraciones
ISBN: 978-84-946717-0-8
PVP: 25 € 
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €Primer Premio Nacional 2018

al libro mejor editado en 2017

Bores.  
Madrid-París, 
1898-1972
2022

Edición de Genoveva Tusell

Tapa dura holandesa. 15 x 22 cm,
256 págs.  
175 ilustraciones
ISBN: 978-84-949650-5-0
PVP: 25 € 
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €

Un recorrido por el conjunto de la trayectoria de este pintor y la 
relación que mantuvo con sus compañeros de generación, tan unidos a 
la Residencia de Estudiantes histórica, tanto en Madrid, donde Bores 
dio sus primeros pasos en el mundo artístico, como en París, donde 
a partir de 1925 formaría parte de la llamada Escuela de París.
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Mujeres en vanguardia.  
La Residencia de Señoritas  

en su centenario 
(1915-1936)

2015

Edición de Almudena de la Cueva  
y Margarita Márquez Padorno

Tapa dura holandesa. 15 x 22 cm, 400 págs.
306 ilustraciones

ISBN:978-84-939988-6-8
PVP: 25 €

Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €

EN VANGUARDIA

MU
JE

RES

Redes internacionales  
de la cultura española,  

1914-1939
2014

Edición de José García-Velasco

Tapa dura holandesa. 15 × 22 cm, 448 págs.
210 ilustraciones

ISBN: 978-84-939988-3-7
PVP: 25 €

Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €
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Le Corbusier, 
Madrid, 1928.  
Una casa-un palacio
2010

Edición de Salvador Guerrero

Tapa dura. 21 x 24 cm, 304 págs.
254 ilustraciones
ISBN: 978-84-937474-0-4
PVP: 30 € 
Amigos de la Residencia / ILE: 27 €

Finalista en la edición de 2011 de los  
premios FAD de Arquitectura e Interiorismo,
en la categoría de Pensamiento y Crítica

Viajeros por el conocimiento
2010

Edición de Estrella de Diego 
y José García-Velasco

Coedición con la Sociedad Estatal  
de Conmemoraciones Culturales

Tapa dura. 21 x 24 cm, 624 págs.
583 ilustraciones
ISBN: 978-84-937474-5-9
PVP: 50 €
Amigos de la Residencia / ILE: 45 €

Premio Nacional al libro
mejor editado del año 2010
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La Generación del 27.  
¿Aquel momento ya  

es una leyenda?
2009

Edición de Andrés Soria Olmedo

Coedición con la Sociedad Estatal  
de Conmemoraciones Culturales  

y la Junta de Andalucía

Rústica. 21 x 24 cm, 292 págs. 
187 ilustraciones 

ISBN: 978-84-95078-72-8 
PVP: 25 € 

Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €

El laboratorio de España.  
La Junta para Ampliación  

de Estudios e Investigaciones  
Científicas, 1907-1939

2007

Edición de José Manuel Sánchez Ron 
y Antonio Lafuente

Coedición con la Sociedad Estatal  
de Conmemoraciones Culturales  

y el Consejo Superior de  
Investigaciones Científicas

Tapa dura. 21,5 x 25 cm, 636 págs.
702 ilustraciones

ISBN: 978-84-95078-58-2
PVP: 50 €

Amigos de la Residencia / ILE: 45 €
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José Moreno Villa.
Ideografías
2007

Edición de Juan Pérez de Ayala

Coedición con la Sociedad Estatal  
de Conmemoraciones Culturales 

Flexbinder. 21,5 x 25 cm, 258 págs.
112 ilustraciones
ISBN: 978-84-95078-56-8
PVP: 30 €
Amigos de la Residencia / ILE: 27 €

Manuel de Terán,  
1904-1984. Geógrafo
2007

Edición de Eduardo Martínez de Pisón  
y Nicolás Ortega Cantero

Coedición con la Sociedad Estatal  
de Conmemoraciones Culturales 

Rústica. 21 x 24 cm, 440 págs.
201 ilustraciones
ISBN: 978-84-95078-55-1
PVP: 50 €
Amigos de la Residencia / ILE: 45 €
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El Madrid de Ortega
2006

Edición de José Lasaga

Coedición con la Sociedad Estatal  
de Conmemoraciones Culturales

Flexbinder. 21,5 x 25 cm, 480 págs.
434 ilustraciones 

ISBN: 978-84-95078-45-2 
PVP: 50 €

Amigos de la Residencia / ILE: 45 €

Las Misiones Pedagógicas, 
1931-1936

2006

Edición de Eugenio Otero Urtaza

Coedición con la Sociedad Estatal  
de Conmemoraciones Culturales

Contiene 1 CD con canciones  
interpretadas por los coros  

de las Misiones Pedagógicas 

Tapa dura. 21,5 x 25 cm, 552 págs.
437 ilustraciones

ISBN: 978-84-95078-53-7
PVP: 50 €

Amigos de la Residencia / ILE: 45 €

Manuel de Terán,  
1904-1984. Geógrafo
2007

Edición de Eduardo Martínez de Pisón  
y Nicolás Ortega Cantero

Coedición con la Sociedad Estatal  
de Conmemoraciones Culturales 

Rústica. 21 x 24 cm, 440 págs.
201 ilustraciones
ISBN: 978-84-95078-55-1
PVP: 50 €
Amigos de la Residencia / ILE: 45 €
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Viaje a las islas invitadas. 
Manuel Altolaguirre, 1905-1959 
2005 

Edición de James Valender

Coedición con la Sociedad Estatal  
de Conmemoraciones Culturales y el  
Centro Cultural Generación del 27

Rústica. 21 x 24 cm, 608 págs.
420 ilustraciones
ISBN: 978-84-95078-37-7
PVP: 50 € 
Amigos de la Residencia / ILE: 45 €

Tapa dura holandesa
ISBN: 978-84-95078-38-4 
PVP: 60 € 
Amigos de la Residencia / ILE: 54 €

Juan Ramón Jiménez, 
Premio Nobel 1956
2006

Edición de Javier Blasco  
y Antonio Piedra

Coedición con la Sociedad Estatal  
de Conmemoraciones Culturales 

Tapa dura. 21,5 x 24,5 cm, 640 págs.
434 ilustraciones
ISBN: 978-84-95078-48-3
PVP: 50 €
Amigos de la Residencia / ILE: 45 €
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Einstein en España
2005

Edición de José Manuel Sánchez Ron  
y Ana Romero de Pablos

Coedición con la Sociedad Estatal de 
Conmemoraciones Culturales

Rústica. 21 x 24 cm, 224 págs.
140 ilustraciones

ISBN: 978-84-95078-34-6
PVP: 25 €

Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €

Ochoa y la ciencia en España 
2005 

Edición de Margarita Salas  
y Ana Romero de Pablos

Coedición con la Sociedad Estatal  
de Conmemoraciones Culturales 

Rústica. 21 x 24 cm, 222 págs.
81 ilustraciones 

ISBN: 978-84-95078-41-4 
PVP: 25 €

Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €
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EPISTOLARIOS

20. Zenobia Camprubí.  
Epistolario III, 1936-1951

2022

Edición de Emilia Cortés Ibáñez

Con la colaboración de la Fundación 
Cajasol y la Cátedra Juan Ramón 

Jiménez de la Universidad de Huelva

Rústica. 14 x 21,5 cm,  
1.116 págs. 

38 ilustraciones
ISBN: 978-84-949650-6-7

PVP: 25 €
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €

E P I S T O L A R I O  I I I

ZENOBIA
CAMPRUBÍ

1936-1951 

Un mes y medio después del estallido de la guerra civil, Zenobia Camprubí 
y Juan Ramón Jiménez abandonan España. Es el inicio de un peregri-
naje que desemboca en 1951 en Puerto Rico, última etapa del exilio del 
matrimonio. Este tercer tomo del epistolario de Zenobia reúne un total de 
572 cartas, la mayor parte inéditas, que la mujer del poeta escribió a 125 
corresponsales repartidos por Europa y América durante aquellos años en 
los que la guerra en España y la Segunda Guerra Mundial son un telón de 
fondo de dolorosas consecuencias.

19. Manuel de Falla- 
Adolfo Salazar.  

Epistolario, 1916-1944
2021

Edición de Consuelo Carredano 
En coedición con la Fundación  

Archivo Manuel de Falla de Granada.

Rústica. 14 x 21,5 cm,  
664 págs. 

28 ilustraciones
ISBN:  978-84-949650-3-6

PVP: 25 €
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €
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18. Zenobia Camprubí.  
Epistolario II, 1895-1936

2020

Edición de Emilia Cortés Ibáñez

Con la colaboración  
de la Fundación Cajasol

Rústica. 14 x 21,5 cm,  
916 págs. 

48 ilustraciones
ISBN: 978-84-949650-1-2

PVP: 25 €
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €

E P I S T O L A R I O  I I

ZENOBIA
CAMPRUBÍ

1895-1936 

MANUEL  
DE FALLA
ADOLFO 

SALAZAR

1916-1944 
EPISTOLARIO

19. Manuel de Falla- 
Adolfo Salazar.  

Epistolario, 1916-1944
2021

Edición de Consuelo Carredano 
En coedición con la Fundación  

Archivo Manuel de Falla de Granada.

Rústica. 14 x 21,5 cm,  
664 págs. 

28 ilustraciones
ISBN:  978-84-949650-3-6

PVP: 25 €
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €

Las 345 cartas reunidas en este epistolario descubren la personalidad de sus 
dos protagonistas: el compositor Manuel de Falla y el crítico, musicólogo, 
compositor e impulsor de jóvenes compositores Adolfo Salazar, una de las voces 
más influyentes —y polémicas— de la vida musical española en los años an-
teriores a la guerra civil. Sus cartas revelan la relación dual que establecieron: 
(la del compositor con su crítico y la del alumno con su maestro), y el objetivo 
que persiguieron de introducir la vanguardia musical en España.
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Las casi dos mil cartas reunidas en esta edición permiten conocer los retos 
que tuvo que afrontar Alberto Jiménez Fraud (Málaga, 1883-Ginebra, 
1964) desde que, con sólo veintisiete años, asumió la dirección de la 
Residencia de Estudiantes y con quiénes compartió esta tarea hasta que 
la guerra civil obligó a la Residencia a detener su actividad y a Jiménez 
Fraud a exiliarse con su familia en Inglaterra, donde, desde las universi-
dades de Cambridge y Oxford, siguió batallando hasta su muerte por la 
recuperación del proyecto. En ambas épocas —la primera de esplendor 
cultural, y la posterior de exilio exterior e interior—, las cartas presentan 
un panorama de la cultura del siglo xx a través de sus corresponsales. 
Por sus páginas desfilan algunos de los protagonistas de la historia in-
telectual española y europea, entre ellos su maestro Francisco Giner de 
los Ríos, Manuel B. Cossío, José Moreno Villa, Zenobia Camprubí, Juan 
Ramón Jiménez, Natalia Cossío o Gloria Giner, junto a Ortega y Gasset, 
Unamuno, Falla, Ramón y Cajal, Menéndez Pidal, María de Maeztu, 
Américo Castro..., o los más jóvenes Caro Baroja y Valente.
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Alberto Jiménez Fraud. Epistolario, 1905-1964
2018

15. Epistolario I,  
1905-1936 
1.016 págs.

16. Epistolario II,  
1936-1952
1.200 págs.

17. Epistolario III,  
1952-1964
 1.044 págs.3 tomos en rústica con estuche.  

14 x 21,5 cm, 3.260 págs.
173 ilustraciones
ISBN (obra completa): 978-84-946717-2-2 
PVP: 60 €
Amigos de la Residencia / ILE: 54 €

Edición de James Valender,  
José García-Velasco, Tatiana  
Aguilar-Álvarez Bay  
y Trilce Arroyo

Estudios introductorios de José 
García-Velasco y James Valender 

Coedición con la  
Fundación Unicaja
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13. Monumento de amor.  
Epistolario y lira.
Juan Ramón Jiménez-
Zenobia Camprubí.  
Correspondencia, 1913-1956
2017

Edición de María Jesús Domínguez Sío

Con la colaboración  
de la Fundación Cajasol

Rústica. 14 x 21,5 cm, 1.424 págs.  
48 ilustraciones
ISBN: 978-84-939988-9-9
PVP: 25 €
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €

14. Gerardo Diego-Juan Larrea. 
Epistolario, 1916-1980
2017

Edición de Juan Manuel Díaz de Guereñu 
y José Luis Bernal

Coedición con la  
Fundación Gerardo Diego

Rústica. 14 x 21,5 cm, 
1.050 págs.  
17 ilustraciones
ISBN: 978-84-946717-1-5
PVP: 25 €
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €
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11. Juan Ramón Jiménez. 
Epistolario II, 1916-1936

2012

Edición de Alfonso Alegre Heitzmann

Con la colaboración de la 
Fundación Cajasol

Rústica. 14 x 21,5 cm, 808 págs.
54 ilustraciones 

ISBN: 978-84-938860-5-9 (tomo ii)
978-84-95078-50-6 (obra completa)

PVP: 25 €
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €

12. Pedro Salinas / Jorge  
Guillén. Epistolario.  

Correspondencia con León  
Sánchez Cuesta, 1925-1974

2016

Edición de Juana María González

Rústica. 14 x 21,5 cm, 586 págs.
22 ilustraciones 

ISBN: 978-84-939988-8-2
PVP: 25 €

Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €
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9. Zenobia Camprubí- 
Graciela Palau de Nemes. 
Epistolario, 1948-1956
2009

Edición de Emilia Cortés Ibáñez

Con la colaboración de 
la Fundación Cajasol

Rústica. 14 x 21,5 cm, 336 págs.
22 ilustraciones 
ISBN: 978-84-95078-67-4 
PVP: 25 €
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €

10. Gabriel Celaya- 
León Sánchez Cuesta. 
Epistolario, 1932-1952
2009

Edición de Juan Manuel Díaz de Guereñu

Con la colaboración del Centro 
Cultural Generación del 27 
y el Koldo Mitxelena Kulturunea

Rústica. 14 x 21,5 cm, 228 págs.
12 ilustraciones 
ISBN: 978-84-95078-68-1
PVP: 25 €
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €
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8. Adolfo Salazar.  
Epistolario, 1912-1958

2008

Edición de Consuelo Carredano

Coedición con el INAEM  
y la Fundación Scherzo

Con la colaboración del Centro  
Cultural Generación del 27

Rústica. 14 x 21,5 cm, 1.050 págs.
47 ilustraciones 

ISBN: 978-84-95078-64-3 
PVP: 40 €

Amigos de la Residencia / ILE: 36 €

7. Vicente Huidobro.  
Epistolario.  

Correspondencia con Gerardo 
Diego, Juan Larrea y Guillermo 

de Torre, 1918-1947
2008

Edición de Gabriele Morelli

Con la colaboración del Centro  
Cultural Generación del 27

Rústica. 14 x 21,5 cm, 302 págs.
30 ilustraciones 

ISBN: 978-84-95078-59-9 
PVP: 30 €

Amigos de la Residencia / ILE: 27 €
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6. Zenobia Camprubí.
Epistolario I. Cartas a Juan 
Guerrero Ruiz, 1917-1956
2006

Edición de Graciela Palau de Nemes  
y Emilia Cortés Ibáñez

Con la colaboración de la Sociedad  
Estatal de Conmemoraciones Culturales  
y la Fundación Cajasol

Rústica. 14 x 21,5 cm, 1.460 págs.
11 ilustraciones 
ISBN: 978-84-95078-52-0 (tomo i)
978-84-95078-51-3 (obra completa)
PVP: 42 €
Amigos de la Residencia / ILE: 37,80 €

5. Juan Ramón Jiménez. 
Epistolario I, 1898-1916
2006

Edición de Alfonso Alegre Heitzmann

Con la colaboración de la Sociedad  
Estatal de Conmemoraciones Culturales  
y la Fundación Cajasol

Rústica. 14 x 21,5 cm, 678 págs.
59 ilustraciones 
ISBN: 978-84-95078-49-0 (tomo i)
978-84-95078-50-6 (obra completa)
PVP: 25 €
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €
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3. Juan Larrea. Epistolario.  
Cartas a David Bary, 

1953-1978
2004

Edición de Juan Manuel Díaz  
de Guereñu

Rústica. 14 x 21,5 cm, 230 págs.
20 ilustraciones 

ISBN: 978-84-95078-21-6 
PVP: 30 €

Amigos de la Residencia / ILE: 27 €

4. Manuel Altolaguirre.  
Epistolario, 1925-1959

2005

Edición de James Valender

Con la colaboración de la Sociedad  
Estatal de Conmemoraciones Culturales,  

el Centro Cultural Generación del 27  
y la Diputación de Córdoba

Rústica. 14 x 21,5 cm, 794 págs.
38 ilustraciones 

ISBN: 978-84-95078-42-1 
PVP: 40 €

Amigos de la Residencia / ILE: 36 €
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1. Benjamín Jarnés.  
Epistolario, 1919-1939,  
y Cuadernos íntimos
2003

Edición de Jordi Gracia  
y Domingo Ródenas de Moya

Rústica. 14 x 21,5 cm, 394 págs.
22 ilustraciones 
ISBN: 978-84-95078-16-2 
PVP: 36 €
Amigos de la Residencia / ILE: 32,40 €

2. Luis Cernuda.  
Epistolario, 1924-1963
2003

Edición de James Valender

Con la colaboración del Ayuntamiento  
de Sevilla y la Agencia Española de 
Cooperación Internacional

Rústica. 14 x 21,5 cm, 1.276 págs.
29 ilustraciones 
ISBN: 978-84-95078-15-5 
PVP: 42 €
Amigos de la Residencia / ILE: 37,80 €

Esta colección es resultado del proyecto Epístola, desarrollado por la Fundación Francisco 
Giner de los Ríos [Institución Libre de Enseñanza] y la Residencia de Estudiantes  

y financiado por el Plan Nacional de I+D+I del Ministerio de Economía y Competitividad. 
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SERIE MINOR

Por primera vez, la vida de uno de los laboratorios científicos que desarrollaron 
su actividad en la Residencia de Estudiantes entre 1925 y 1936, el de 
Fisiología General dirigido por Juan Negrín, ha sido recreada en una obra 
de teatro. Reproduce la tertulia informal que tenía lugar allí cada mediodía, 
cuando los residentes se reunían para tomar café, charlar de las anécdotas 
del día o comentar las publicaciones científicas más recientes, los avances 
de la ciencia o cualquier otra noticia de actualidad. Entre los asistentes 
se encontraban José Moreno Villa, Severo Ochoa, Juan Negrín, Santiago 
Ramón y Cajal, Miguel de Unamuno, Ángel Llorca, Justa Freire o Francisco 
Grande Covián, junto a visitantes ocasionales como el músico Jesús Bal y 
Gay o algunos de los conferenciantes ilustres que entonces fueron invitados 
a la Residencia, entre ellos Le Corbusier, Max Jacob o Marie Curie. 

Premio Nacional de Literatura Dramática 2011

JOSÉ RAMÓN FERNÁNDEZ

La colmena científica  
o El café de Negrín
Segunda edición corregida y aumentada, 2021

Con la colaboración del Ministerio  
de la Presidencia, Relaciones con las Cortes  
y Memoria Democrática

Rústica. 11 × 16 cm, 192 págs.  
22 ilustraciones
ISBN: 978-84-949650-2-9
PVP: 9 €
Amigos de la Residencia / ILE: 8,10 €
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FREDERIC TUTEN

Autorretrato con toros 
Self Portrait with Bullfight
2010

Edición bilingüe

Traducción y presentación de María Lozano

Rústica. 11 x 16 cm, 232 págs.
ISBN: 978-84-95078-96-4 
PVP: 10 €
Amigos de la Residencia / ILE: 9 €

ANDRÉS SORIA OLMEDO

Una habitación propia. 
Federico García Lorca 
en la Residencia de  
Estudiantes, 1919-1936
2018

Rústica. 11 x 16 cm, 144 págs.
ISBN: 978-84-946717-7-7
PVP: 10 €
Amigos de la Residencia / ILE: 9 €

ANDRÉS SORIA OLMEDO
JOSÉ «PEPÍN» BELLO

Visita de Richard  
Wagner a Burgos

2009

Introducción y notas  
de Andrés Ruiz Tarazona

Rústica. 11 x 16 cm, 144 págs.
ISBN: 978-84-95078-71-1

PVP: 10 €
Amigos de la Residencia / ILE: 9 €
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FREDERIC TUTEN

Autorretrato con toros 
Self Portrait with Bullfight
2010

Edición bilingüe

Traducción y presentación de María Lozano

Rústica. 11 x 16 cm, 232 págs.
ISBN: 978-84-95078-96-4 
PVP: 10 €
Amigos de la Residencia / ILE: 9 €

JOSÉ «PEPÍN» BELLO

Visita de Richard  
Wagner a Burgos

2009

Introducción y notas  
de Andrés Ruiz Tarazona

Rústica. 11 x 16 cm, 144 págs.
ISBN: 978-84-95078-71-1

PVP: 10 €
Amigos de la Residencia / ILE: 9 €

PERE GIMFERRER

Rimbaud y nosotros
2005

Rústica. 11 x 16 cm, 64 págs.
ISBN: 978-84-95078-35-3

PVP: 4 €
Amigos de la Residencia / ILE: 3,60 €
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LUIS DE ZULUETA

Velázquez: «es verdad,  
no pintura»
2004

Rústica. 11 x 16 cm, 224 págs.
ISBN: 978-84-95078-30-8 
PVP: 10 €
Amigos de la Residencia / ILE: 9 €
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POESÍA EN LA RESIDENCIA

17. La voz de Francisco Brines 
2012

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 68 págs.
Contiene 1 CD

ISBN: 978-84-938860-9-7
PVP: 15 €

Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €

18. La voz de Ida Vitale 
2016

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 96 págs.
Contiene 1 CD

ISBN: 978-84-939988-7-5
PVP: 15 €

Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €
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15. La voz de 
J. M. Caballero Bonald 
2011

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 56 págs.
Contiene 1 CD
ISBN: 978-84-937474-8-0
PVP: 15 €
Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €
 

16. La voz de Fina  
García Marruz 
2011

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 81 págs.
Contiene 1 CD
ISBN: 978-84-938860-3-5
PVP: 15 €
Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €
 

13. La voz de Tomás Segovia
2009

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 72 págs.
Contiene 1 CD

ISBN: 978-84-95078-69-8
PVP: 15 €

Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €

14. La voz de Jaime Sabines 
2010

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 84 págs.
Contiene 1 CD

ISBN: 978-84-95078-74-2
PVP: 15 €

Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €



33

13. La voz de Tomás Segovia
2009

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 72 págs.
Contiene 1 CD

ISBN: 978-84-95078-69-8
PVP: 15 €

Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €

14. La voz de Jaime Sabines 
2010

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 84 págs.
Contiene 1 CD

ISBN: 978-84-95078-74-2
PVP: 15 €

Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €
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11. La voz de Ángel González 
2008

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 60 págs.
Contiene 1 CD
ISBN: 978-84-95078-63-6
PVP: 15 €
Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €
 

12. La voz de Juan Gelman
2008

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 60 págs.
Contiene 1 CD
ISBN: 978-84-95078-62-9
PVP: 15 €
Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €

9. La voz de Antonio Gamoneda
2004

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 72 págs.
Contiene 1 CD

ISBN: 978-84-95078-26-1
PVP: 15 €

Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €

10. La voz de Blanca Varela
2006

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 60 págs.
Contiene 1 CD

ISBN: 978-84-95078-47-6
PVP: 15 €

Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €
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9. La voz de Antonio Gamoneda
2004

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 72 págs.
Contiene 1 CD

ISBN: 978-84-95078-26-1
PVP: 15 €

Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €

10. La voz de Blanca Varela
2006

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 60 págs.
Contiene 1 CD

ISBN: 978-84-95078-47-6
PVP: 15 €

Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €



36

7. La voz de Claudio Rodríguez
2003

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 64 págs. 
Contiene 1 CD
ISBN: 978-84-95078-19-3 
PVP: 15 €
Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €

8. La voz de Gonzalo Rojas
2004

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 76 págs.
Contiene 1 CD
ISBN: 978-84-95078-20-9
PVP: 15 €
Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €

5. La voz de Álvaro Mutis
2001

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 76 págs. 
Contiene 1 CD

ISBN: 978-84-95078-03-2 
PVP: 15 €

Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €

6. La voz de Olga Orozco
2003

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 60 págs. 
Contiene 1 CD

ISBN: 978-84-95078-13-1 
PVP: 15 €

Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €
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5. La voz de Álvaro Mutis
2001

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 76 págs. 
Contiene 1 CD

ISBN: 978-84-95078-03-2 
PVP: 15 €

Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €

6. La voz de Olga Orozco
2003

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 60 págs. 
Contiene 1 CD

ISBN: 978-84-95078-13-1 
PVP: 15 €

Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €
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3. La voz de Jaime Gil  
de Biedma
2001

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 64 págs. 
Contiene 1 CD
ISBN: 978-84-95078-00-1
PVP: 15 €
Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €

4. La voz de José Ángel Valente
2001

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 60 págs. 
Contiene 1 CD
ISBN: 978-84-95078-99-5
PVP: 15 €
Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €

1. La voz de Rafael Alberti
1999

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 72 págs. 
Contiene 1 CD

ISBN: 978-84-95078-90-2
PVP: 15 €

Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €

2. La voz de Octavio Paz
Segunda edición, 2014

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 72 págs. 
Contiene 1 CD

ISBN: 978-84-939988-2-0 
PVP: 15 €

Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €
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1. La voz de Rafael Alberti
1999

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 72 págs. 
Contiene 1 CD

ISBN: 978-84-95078-90-2
PVP: 15 €

Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €

Hasta el número 17, colección  
editada con el patrocinio de 

2. La voz de Octavio Paz
Segunda edición, 2014

Tapa dura. 14 x 19,5 cm, 72 págs. 
Contiene 1 CD

ISBN: 978-84-939988-2-0 
PVP: 15 €

Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €
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ÁLBUMES

3. Juan Ramón Jiménez. Álbum
2009

Biografía por Javier Blasco

Iconografía por 
José Antonio Expósito

Caleidoscopio juanramoniano 
por Andrés Trapiello

Con el patrocinio de la 
Fundación Cajasol

Tela con estuche. 11 x 17,8 cm, 640 págs.
740 ilustraciones
ISBN: 978-84-95078-70-4
PVP: 45 €
Amigos de la Residencia / ILE: 40,50 €

4. Manuel Altolaguirre. Álbum
2012

Biografía por James Valender

Con la colaboración de Acción Cultural 
Española, el Centro Cultural Generación 
del 27 y El Colegio de México

Tela con estuche. 11 x 17,8 cm, 480 págs.
607 ilustraciones 
ISBN: 978-84-938860-8-0 
PVP: 45 €
Amigos de la Residencia / ILE: 40,50 €

2. Pablo Neruda. Álbum
2007

Biografía por José Carlos Rovira

Con el patrocinio de la Fundación  
Endesa y la colaboración de  
la Fundación Pablo Neruda

Tela con estuche. 11 x 17,8 cm, 
448 págs.

385 ilustraciones
ISBN: 978-84-95078-57-5

PVP: 45 €
Amigos de la Residencia / ILE: 40,50 € 

1. Luis Cernuda. Álbum
2002

Biografía por James Valender

Iconografía por Luis Muñoz

Con la colaboración del Ayuntamiento de 
Sevilla y de la Sociedad Estatal  

de Conmemoraciones Culturales

Tela con estuche. 11 x 17,8 cm, 
544 págs.

525 ilustraciones 
ISBN: 978-84-95078-07-0 

PVP: 45 €
Amigos de la Residencia / ILE: 40,50 €
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2. Pablo Neruda. Álbum
2007

Biografía por José Carlos Rovira

Con el patrocinio de la Fundación  
Endesa y la colaboración de  
la Fundación Pablo Neruda

Tela con estuche. 11 x 17,8 cm, 
448 págs.

385 ilustraciones
ISBN: 978-84-95078-57-5

PVP: 45 €
Amigos de la Residencia / ILE: 40,50 € 

1. Luis Cernuda. Álbum
2002

Biografía por James Valender

Iconografía por Luis Muñoz

Con la colaboración del Ayuntamiento de 
Sevilla y de la Sociedad Estatal  

de Conmemoraciones Culturales

Tela con estuche. 11 x 17,8 cm, 
544 págs.

525 ilustraciones 
ISBN: 978-84-95078-07-0 

PVP: 45 €
Amigos de la Residencia / ILE: 40,50 €

Álbumes de la Residencia recibió en 2009 el premio al Diseño de Colección
en la vii edición de los Premios Visual de diseño de libros
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OBRAS COMPLETAS

JOSÉ MORENO VILLA

Poesías completas
1998

Edición de Juan Pérez de Ayala

Coedición con El Colegio de México

Tapa dura con sobrecubierta. 15 x 22 cm,
947 págs.
68 ilustraciones 
ISBN: 978-84-921088-8-6 
PVP: 24 €
Amigos de la Residencia / ILE: 21,60 €

JOSÉ MORENO VILLA

Memoria  
2011

Edición de Juan Pérez de Ayala

Coedición con El Colegio de México

Tapa dura con sobrecubierta. 15 x 22 cm,
752 págs.
132 ilustraciones
ISBN: 978-84-938860-4-2 
PVP: 29 €
Amigos de la Residencia / ILE: 26,10 €
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MONOGRAFÍAS Y ESTUDIOS

VV. AA.

Las ciudades de Rilke.  
Praga, Florencia, París, Moscú,  

Toledo, Ronda, Múnich
2022

Edición de Carolina B. García-Estévez

Rústica. 14 x 21,5 cm, 313 págs.
151 ilustraciones

ISBN: 978-84-949650-4-3
PVP: 25 €

Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €

Destacados especialistas europeos ofrecen en este libro sus reflexiones 
sobre la historia cultural de Europa a finales del siglo xix y principios 
del xx, a través de un recorrido por las principales ciudades que 
definieron el itinerario vital y creativo del poeta Rainer Maria Rilke: 
Praga (Carolina B. García-Estévez), Florencia (Gerhard Wolf), París 
(Franco Rella), Moscú (Thomas Schmidt), Toledo (Antonio Pau), Ronda 
(Francisco Jarauta) y Múnich (Ulrich Baer). Los siete ensayos analizan 
las fecundas relaciones que Rilke estableció con aquellas ciudades y 
los personajes que lo acompañaron en cada una de ellas, vinculados 
a la escultura, la pintura, la arquitectura, la literatura o la música.
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ANA MARÍA ARIAS DE COSSÍO  
Y COVADONGA LÓPEZ ALONSO 

Manuel B. Cossío a través  
de su correspondencia, 1879-1934

2014

Coedición con la Fundación  
Francisco Giner de los Ríos  

[Institución Libre de Enseñanza]

Rústica. 14 x 21,5 cm, 928 págs.
10 ilustraciones

ISBN: 978-84-939988-5-1
PVP: 24 €

Amigos de la Residencia / ILE: 21,60 €

La vanguardista escenógrafa, pintora y 
figurinista Victorina Durán —compañera de 
estudios de Maruja Mallo y Salvador Dalí, 
profesora de la Residencia de Señoritas 
o escenógrafa de la compañía de Rivas 
Cherif y Margarita Xirgu— dejó escritas las 
memorias de su fascinante biografía en tres 
volúmenes que hasta ahora nunca habían 
visto la luz. En ellos nos cuenta cómo se 
educó y empezó a hacerse un hueco en el 
mundo del arte, cómo descubrió su atracción 
por las mujeres y vivió sus experiencias 
amorosas, o cómo se enfrentó a las 
consecuencias de la guerra civil, al exilio en 
Buenos Aires y a su regreso a España.

1. Sucedió
Rústica. 14 x 21,5 cm, 384 págs.
17 ilustraciones
ISBN: 978-84-946717-8-4
PVP: 18 €
Amigos de la Residencia /  
ILE: 16,20 €

2. El Rastro.  
Vida de lo inanimado
Rústica. 14 x 21,5 cm, 216 págs.
12 ilustraciones
ISBN: 978-84-946717-9-1
PVP: 18 €
Amigos de la Residencia /  
ILE: 16,20 €

3. Así es
Rústica. 14 x 21,5 cm, 288 págs.
13 ilustraciones
ISBN: 978-84-949650-0-5
PVP: 18 €
Amigos de la Residencia /  
ILE: 16,20 €

VICTORINA DURÁN

Mi vida
2018

Edición de Idoia Murga Castro 
y Carmen Gaitán Salinas
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ANA MARÍA ARIAS DE COSSÍO  
Y COVADONGA LÓPEZ ALONSO 

Manuel B. Cossío a través  
de su correspondencia, 1879-1934

2014

Coedición con la Fundación  
Francisco Giner de los Ríos  

[Institución Libre de Enseñanza]

Rústica. 14 x 21,5 cm, 928 págs.
10 ilustraciones

ISBN: 978-84-939988-5-1
PVP: 24 €

Amigos de la Residencia / ILE: 21,60 €

GERARDO DIEGO 

La poesía nueva
2014

Edición de Juan Manuel  
Díaz de Guereñu

Coedición con la Fundación  
Gerardo Diego

Rústica. 14 x 21,5 cm, 192 págs.
9 ilustraciones

ISBN: 978-84-939988-4-4
PVP: 18 €

Amigos de la Residencia / ILE: 16,20 €
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VV. AA.

Creadores científicos.
La física en la Residencia  
de Estudiantes [1910-1936]
2013

Edición de José Manuel Sánchez Ron 

Con la colaboración de  
la Fundación Arte, Ciencia y Diálogo  
y la Fundación Española para  
la Ciencia y la Tecnología (FECYT) 

Rústica. 14 x 21,5 cm, 360 págs.
78 ilustraciones
ISBN: 978-84-939988-1-3
PVP: 20 €
Amigos de la Residencia / ILE: 18 €

LUIS ENRIQUE OTERO CARVAJAL
Y JOSÉ MARÍA LÓPEZ SÁNCHEZ

La lucha por la modernidad.
Las ciencias naturales y la Junta 
para Ampliación de Estudios
2012

Coedición con el Consejo Superior de 
Investigaciones Científicas

Rústica. 14 x 21,5 cm, 1.312 págs.
17 ilustraciones
ISBN: 978-84-938860-6-6
PVP: 25 €
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €
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ÁLVARO RIBAGORDA

El coro de Babel. 
Las actividades culturales de la 

Residencia de Estudiantes
2011

Rústica. 14 x 21,5 cm, 392 págs.
154 ilustraciones

ISBN: 978-84-938860-2-8
PVP: 24 €

Amigos de la Residencia / ILE: 21,60 €

LUIS Á. PIÑER

De la poesía
2012

Edición de Juan Manuel Díaz de Guereñu

Rústica. 14 x 21,5 cm, 284 págs.
10 ilustraciones

ISBN: 978-84-937474-9-7
PVP: 18 €

Amigos de la Residencia / ILE: 16,20 €
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MARGARITA SÁENZ DE LA CALZADA

La Residencia de Estudiantes. 
Los residentes
2011

Coedición con el Consejo Superior de 
Investigaciones Científicas y la Sociedad 
Estatal de Acción Cultural

Rústica. 14 x 21,5 cm, 408 págs.
148 ilustraciones
ISBN: 978-84-938860-0-4
PVP: 18 €
Amigos de la Residencia / ILE: 16,20 €

ISABEL PÉREZ-VILLANUEVA TOVAR

La Residencia de Estudiantes 
1910-1936. Grupo universitario 
y Residencia de Señoritas
2011

Coedición con el Consejo Superior de 
Investigaciones Científicas y la Sociedad 
Estatal de Acción Cultural

Rústica. 14 x 21,5 cm, 784 págs.
167 ilustraciones
ISBN: 978-84-938860-1-1
PVP: 24 €
Amigos de la Residencia / ILE: 21,60 €
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JULIÁN DE ZULUETA Y MARÍA GARCÍA ALONSO

Tuan Nyamok [el Señor 
de los Mosquitos]. 

Relatos de la vida de Julián 
de Zulueta contados 

a María García Alonso
2011

Rústica. 14 x 21,5 cm, 412 págs.
25 ilustraciones

ISBN: 978-84-95078-98-8
PVP: 25 € 

Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €

VV. AA.

Maestros de la arquitectura  
moderna en la Residencia  

de Estudiantes
2010

Edición de Salvador Guerrero

Rústica. 14 x 21,5 cm, 424 págs. 
108 ilustraciones

ISBN: 978-84-937474-2-8 
PVP: 25 €

Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €

Finalista en la edición de 2011 de los  
premios FAD de Arquitectura e Interiorismo, 

en la categoría de Pensamiento y Crítica
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RITAMA MUÑOZ-ROJAS

«Poco a poco os hablaré de 
todo». Historia del exilio  
en Nueva York de la familia  
De los Ríos, Giner, Urruti. 
Cartas, 1936-1953
2009

Prólogo de Antonio Muñoz Molina  
y epílogo de José García-Velasco

Rústica. 14 x 21,5 cm, 512 págs.
95 ilustraciones
ISBN: 978-84-95078-66-7
 PVP: 25 €
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €

JULIO NEIRA

Manuel Altolaguirre, 
impresor y editor
2008

Coedición con el Consejo Social de la 
Universidad de Málaga

Rústica. 14 x 21,5 cm, 716 págs.
345 ilustraciones
ISBN: 978-84-95078-65-0
PVP: 25 €
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €
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ALFONSO ALEGRE HEITZMANN

Juan Ramón Jiménez, 1956. 
Crónica de un Premio Nobel

2008

Con la colaboración de la  
Fundación Cajasol

Rústica. 14 x 21,5 cm, 576 págs.
92 ilustraciones

ISBN: 978-84-95078-60-5
PVP: 25 €

Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €

BENJAMÍN JARNÉS

El aprendiz de brujo
2007

Edición de Francisco M. Soguero,  
con prólogo de Rafael Conte  

y epílogo de Nigel Dennis

Rústica. 14 x 21,5 cm, 424 págs.
ISBN: 978-84-95078-44-5

PVP: 25 € 
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €
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VV. AA.

Ola Pepín! 
Dalí, Lorca y Buñuel en la 
Residencia de Estudiantes
2007

Ensayos escritos con motivo de las  
jornadas organizadas en mayo de 2004 
para conmemorar el centenario del  
nacimiento de Salvador Dalí y en  
homenaje a José Bello Lasierra  
cuando cumplía cien años

Coedición con la  
Fundació Caixa Catalunya

Rústica. 14 x 21,5 cm, 302 págs.
66 ilustraciones
ISBN: 978-84-95078-46-9
PVP: 25 €
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €

VV. AA.

100 años de Luis Cernuda
2005

Actas del Simposio Internacional  
celebrado en mayo de 2002

Edición de James Valender  
y Nuria Martínez de Castilla

Rústica. 16,5 x 24 cm, 600 págs.
28 ilustraciones
ISBN: 978-84-95078-36-0
PVP: 25 €
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €



53

JUAN GUTIÉRREZ GILI

Obra dramática
2005

Edición de Javier Huerta Calvo  
y Emilio Peral Vega

Rústica. 14 x 21,5 cm, 424 págs.
12 ilustraciones

ISBN: 978-84-95078-32-2
PVP: 28 €

Amigos de la Residencia / ILE: 25,20 €

ANDRÉS SORIA OLMEDO

Fábula de fuentes.  
Tradición y vida literaria  

en Federico García Lorca
2004

Rústica. 14 x 21,5 cm, 456 págs.
ISBN: 978-84-95078-24-7 

PVP: 25 €
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €
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GONZALO MENÉNDEZ-PIDAL

Papeles perdidos
2004

Rústica. 14 x 21,5 cm, 204 págs.
72 ilustraciones 
ISBN: 978-84-95078-31-5 
PVP: 20 €
Amigos de la Residencia / ILE: 18 €

CARMEN DE ZULUETA

Caminos de España  
y América
2004

Rústica. 14 x 21,5 cm, 240 págs.
23 ilustraciones 
ISBN: 978-84-95078-29-2 
PVP: 20 €
Amigos de la Residencia / ILE: 18 €
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SOLEDAD SALINAS

El mundo poético  
de Rafael Alberti

2004

Con el patrocinio de la Sociedad Estatal  
de Conmemoraciones Culturales

Rústica. 14 x 21,5 cm, 376 págs.
ISBN: 978-84-95078-23-0 

PVP: 20 €
Amigos de la Residencia / ILE: 18 €
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RAFAEL SANTOS TORROELLA

Dalí. Época de Madrid
Segunda edición corregida y aumentada, 2004

Coedición con el  
Ayuntamiento de Madrid

Rústica. 22 x 24,5 cm, 92 págs.
34 ilustraciones 
ISBN: 978-84-95078-28-5 
PVP: 30 €
Amigos de la Residencia / ILE: 27 €

ARTE

RAFAEL SANTOS TORROELLA

El primer Dalí, 1918-1929
2005

Coedición con el IVAM,  
con el patrocinio de Telefónica

Tela. 22 x 24,5 cm, 440 págs.
254 ilustraciones 
ISBN: 978-84-95078-43-8 
PVP: 55 €
Amigos de la Residencia / ILE: 49,50 €
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RAFAEL SANTOS TORROELLA

Dalí residente
1992

Coedición con el Consejo Superior 
de Investigaciones Científicas

Rústica. 22 x 24 cm, 252 págs.
210 ilustraciones 

ISBN: 978-84-00-07279-7 
PVP: 45 €

Amigos de la Residencia / ILE: 40,50 €

RAFAEL SANTOS TORROELLA

«Los putrefactos» de  
Dalí y Lorca. Historia  

y antología de un libro  
que no pudo ser 

Segunda edición, 1998

Con el patrocinio de la  
Fundació Caixa Catalunya

Rústica. 22 x 24 cm, 152 págs.
127 ilustraciones 

ISBN: 978-84-95078-84-1 
PVP: 21 €

Amigos de la Residencia / ILE: 18,90 €
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FACSÍMILES

AZORÍN

El licenciado Vidriera  
visto por Azorín
2016

Facsímil de la primera edición de esta  
obra (publicada por la Residencia de 
Estudiantes en 1915), acompañado de un 
estudio introductorio de José-Carlos Mainer

Coedición con la Agencia Estatal Boletín 
Oficial del Estado

2 tomos en rústica con estuche. 13 x 19,5 cm,
218 págs. (178 el facsímil y 40 la introducción)
ISBN: 978-84-340-2326-0
PVP: 22 €
Amigos de la Residencia / ILE: 19,80 €
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JOSÉ ORTEGA Y GASSET

Meditaciones del Quijote
2014

Facsímil de la primera edición de la obra  
(publicada por la Residencia de Estudiantes 

en 1914), acompañado de un estudio 
introductorio realizado por Javier Zamora y 

de un apéndice de variantes 

Coedición con Alianza Editorial y la 
Fundación José Ortega y Gasset-Gregorio 

Marañón 

2 tomos en rústica con estuche. 13 x 19,5 cm, 396 
págs.  

(220 el facsímil y 176 el tomo de edición crítica) 
ISBN: 978-84-206-8950-0

PVP: 21 € 
Amigos de la Residencia / ILE: 19,10 €
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La histórica revista Residencia refleja el espíritu de la Residencia de 
Estudiantes en su primera etapa y ofrece una exhaustiva información 
sobre la actividad que desarrolló entre 1926 y 1934. Esta tercera 
edición contiene, como las anteriores (ya agotadas), los veinte 
números de la revista que fueron publicados en esos años, bajo la 
dirección de Alberto Jiménez Fraud, así como un tomo de índices.

Residencia
Tercera edición, 2012 

Facsímil de la colección  
completa de la revista Residencia  
publicada entre 1926 y 1934

Coedición con Acción Cultural  
Española (AC/E) 

Rústica con estuche en caja con asa.  
21 x 28 cm, 1.404 págs.
ISBN: 978-84-937474-4-2
PVP: 60 € 
Amigos de la Residencia / ILE: 54 € 
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Residencia
Tercera edición, 2012 

Facsímil de la colección  
completa de la revista Residencia  
publicada entre 1926 y 1934

Coedición con Acción Cultural  
Española (AC/E) 

Rústica con estuche en caja con asa.  
21 x 28 cm, 1.404 págs.
ISBN: 978-84-937474-4-2
PVP: 60 € 
Amigos de la Residencia / ILE: 54 € 

Tierra Firme
2008

Revista de la Sección Hispanoamericana  
del Centro de Estudios Históricos

Edición facsímil de los ocho números publicados  
en 1935 y 1936, acompañados de un prólogo realizado por Salvador 

Bernabéu Albert y Consuelo Naranjo Orovio

Coedición con la Sociedad Estatal de Conmemoraciones Culturales  
y el Consejo Superior de Investigaciones Científicas

Rústica con estuche. 17 x 24 cm, 1.628 págs.
ISBN: 978-84-95078-61-2

PVP: 60 € 
Amigos de la Residencia / ILE: 54 € 
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Manuel Altolaguirre. Tres revistas  
del exilio: Atentamente, La Verónica  
y Antología de España en el Recuerdo
2003

Edición facsímil de los dos números publicados de la  
revista Atentamente (La Habana, 1940), los seis de  
La Verónica (La Habana, 1942) y los dos de Antología de 
España en el Recuerdo (México, 1946), acompañados de un 
volumen con el estudio introductorio de James Valender

Carpeta (tapa dura). 21,5 x 29 cm
ISBN: 978-84-95078-18-6 
PVP: 60 €
Amigos de la Residencia / ILE: 54 €

Premio Nacional 
al libro mejor editado del año 2003
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Revista Música
1998

Edición facsímil de los cinco números publicados en 1938

Con el patrocinio de la Fundación Autor de la SGAE

Rústica con estuche. 16,5 x 22,5 cm, 468 págs.
ISBN: 978-84-95078-75-9 
PVP: 36 €
Amigos de la Residencia / ILE: 32,40 €

ARTE
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ARTE

Archivo de la Palabra.  
Voces de la Edad de Plata

1998

Contiene 2 cd con 24 grabaciones  
originales de las voces de Azorín,  

Juan Ramón Jiménez, Ramón y  
Cajal, Ortega y Gasset, Unamuno o  

Valle-Inclán, entre otros  

Con el patrocinio de la  
Fundación Autor de la SGAE

Tapa dura. 17,5 x 26 cm, 140 págs.
36 ilustraciones 

ISBN: 978-84-95078-85-8 
PVP: 36 € 

Amigos de la Residencia / ILE: 32,40 € 

AUDIOLIBROS
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JOSÉ JIMÉNEZ LOZANO

El narrador y sus historias
2003

Coedición con la Fundación  
Jorge Guillén

Rústica. 13 x 19,5 cm, 188 págs.
ISBN: 978-84-95078-12-4
PVP: 16 €
Amigos de la Residencia / ILE: 14,40 €

LECCIONES EN LA RESIDENCIA
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PUBLICACIONES DE 
LA INSTITUCIÓN 

LIBRE DE ENSEÑANZA



68

VV. AA.

Laboratorios de la Nueva  
Educación. En el centenario  
del Instituto-Escuela
2019

Catálogo de la exposición organizada con  
Acción Cultural Española y la Residencia 
de Estudiantes, con la colaboración del 
Ministerio de Educación y Formación 
Profesional y la Fundación Estudio

Tapa dura holandesa. 14,6 x 22 cm, 816 págs.
537 ilustraciones
ISBN: 978-84-946375-2-0
PVP: 25 €
Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €

Este libro recupera —a través de ensayos de especialistas, documentos y más 
de quinientas imágenes (muchas de ellas inéditas)— lo que supuso el Instituto-
Escuela (1918-1936), el más ambicioso intento de implantar, desde lo público, 
una nueva educación en España. Por sus páginas desfilan las innovadoras ideas 
y prácticas de aquel «laboratorio» educativo creado para formar ciudadanos 
solidarios, creativos y con espíritu crítico. Ideas que están vigentes en los 
proyectos pedagógicos actuales más avanzados y que todavía resultan inspiradoras 
para todo aquel que esté hoy empeñado en cambiar la educación.

GUMERSINDO DE AZCÁRATE

Minuta de un testamento
2017

Edición de Gonzalo Capellán de Miguel

Coedición con la Fundación Sierra-Pambley

Rústica. 14 x 21,5 cm, 264 págs.

ISBN: 978-84-946375-1-3
PVP: 17 €

Amigos de la Residencia / ILE: 15,30 €

VV. AA.

El arte de saber ver. Manuel  
B. Cossío, la Institución Libre  

de Enseñanza y el Greco
2016

Edición de Salvador Guerrero

Tapa dura holandesa.  14,6 x 22 cm, 466 págs.  
265 ilustraciones

ISBN: 978-84-946375-0-6
PVP: 25 €

Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €
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GUMERSINDO DE AZCÁRATE

Minuta de un testamento
2017

Edición de Gonzalo Capellán de Miguel

Coedición con la Fundación Sierra-Pambley

Rústica. 14 x 21,5 cm, 264 págs.

ISBN: 978-84-946375-1-3
PVP: 17 €

Amigos de la Residencia / ILE: 15,30 €

VV. AA.

El arte de saber ver. Manuel  
B. Cossío, la Institución Libre  

de Enseñanza y el Greco
2016

Edición de Salvador Guerrero

Tapa dura holandesa.  14,6 x 22 cm, 466 págs.  
265 ilustraciones

ISBN: 978-84-946375-0-6
PVP: 25 €

Amigos de la Residencia / ILE: 22,50 €
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VV. AA.

La Institución Libre de  
Enseñanza y Francisco Giner  
de los Ríos: nuevas perspectivas
2013 

Coedición con Acción Cultural Española

3 tomos en rústica con estuche. 16,5 x 24 cm
ISBN (obra completa): 978-84-923845-5-6
PVP: 45 €
Amigos de la Residencia / ILE: 40,50 €

1. Reformismo liberal.  
La Institución Libre  
de Enseñanza y  
la política española

Edición de Javier  
Moreno Luzón  
y Fernando  
Martínez López
456 págs.
17 ilustraciones

2. La Institución 
Libre de Enseñanza  
y la cultura española

Edición de José Gar-
cía-Velasco y Antonio 
Morales Moya
848 págs.
36 ilustraciones

3. Antología  
de textos

Edición de Gonzalo  
Capellán de Miguel y 
Eugenio Otero Urtaza
792 págs.
163 ilustraciones
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VV. AA.

La Institución Libre de  
Enseñanza y Francisco Giner  
de los Ríos: nuevas perspectivas
2013 

Coedición con Acción Cultural Española

3 tomos en rústica con estuche. 16,5 x 24 cm
ISBN (obra completa): 978-84-923845-5-6
PVP: 45 €
Amigos de la Residencia / ILE: 40,50 €

Cancionero popular  
de la Institución Libre  
de Enseñanza
2012

Edición de Víctor Pliego de Andrés

Con la colaboración de la Fundación  
Sierra-Pambley, la Fundación Estudio  
y la Corporación de Antiguos Alumnos  
y Amigos de la Institución Libre  
de Enseñanza

Rústica. 14 x 21,5 cm, 228 págs.
ISBN: 978-84-923845-5-6
PVP: 15 €
Amigos de la Residencia / ILE: 13,50 €

Libro + CD: 20 €   Amigos de la Residencia / ILE: 18 €

CD

Cancionero popular  
de la Institución Libre  
de Enseñanza
2015

Veintiocho de las canciones 
populares del repertorio de la 
Institución Libre de Enseñanza 
interpretadas por los Pequeños 
Cantores de la JORCAM y Laura 
Scarbó al piano, bajo la dirección 
de Ana González 

Con la colaboración de la 
Fundación Sierra-Pambley,  
la Fundación Estudio  
y la Corporación de Antiguos 
Alumnos y Amigos de  
la Institución Libre de Enseñanza

PVP: 10 €
Amigos de la Residencia / ILE: 9 €

CANCIONERO POPULAR DE LA INSTITUCIÓN LIBRE DE ENSEÑANZA
PEQUEÑOS CANTORES DE LA JORCAM

VERSO
VRS 2158

Cancionero popular
de la Institución Libre de Enseñanza

Pequeños cantores de la JORCAM

VRS 2158

Fabricado en España

Textos en español 

Grabación realizada en la sede
de la Orquesta y Coro de la
Comunidad de Madrid los días
14y 15 de noviembre de  2014

Toma de sonido, edición
digital y masterización:
José Miguel Martínez

Textos: Elisa Navas (Fundación
Francisco Giner de los Ríos)
y Víctor Pliego de Andrés
Fotografías: Andrés H Gil y
Javier de Amescua
Diseño gráfico: Pilar de la Vega
Imprime: Impresores Digitales

Producción: Pilar de la Vega
y José Miguel Martínez

Diseño de portada:
Sobre un diseño original
de Montse Lago, 2012

Duración total: 67:28
VRS 2158 - DDD

©& (P) 2014 Classic World Sound 
www.verso.es

  
   

    
  

  
   

    
  

Duración total: 67:28

Marca registrada de
Banco de Sonido
Madrid, España

DDD

Cancionero popular
de la Institución Libre de Enseñanza

01. A la mar fui por naranjas  [2’03]
02. Folías son  [2’45]
03. La pastoreta  [2’11]
04. Boga, boga  [3’34]
05. Los cuatro muleros  [2’18]
06. A raíz do toxo verde  [1’05]
07. Els tres tambors  [2’38]
08. Goiko mendian  [2’38]
09. En el barrio de Olivares  [1’29]
10. Baila, nena  [1’22]
11. Ya se murió el burro  [3’57]
12. El carbonero  [1’21]
13. Romance del Conde Olinos  [5’16]
14. Unha noite no muiño  [1’18]

15. La pirroquia  [2’51]
16. El niño chiquito  [1’43]
17. Al olivo subí  [2’40]
18. Aldapeko sagarrAren  [1’28]
19. Eres alta y delgada  [4’36]
20. El triquitrí  [1’38]
21. Morito Pitión  [1’39]
22. Tres hojitas, madre  [1’39]
23. Tienes unos ojos niña  [2’38]
24. Ay!, linda amiga  [1’26]
25. En casa del tío Vicente  [2’30]
26. Ya se van los pastores  [2’32]
27. Tres morillas  [2’21]
28. Y de alhelíes  [1’47]

Pequeños cantores de la JORCAM
Ana González, dirección
Grupo Instrumental de la Jorcam
Laura Scarbó, piano · Músicos invitados
agradecimiento especial a:
Eliseo Parra, Pedro Sarmiento y Federico Lechner
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VV. AA.

100 años de la JAE.  
La Junta para Ampliación  
de Estudios e Investigaciones 
Científicas en su centenario
2010

Edición de José Manuel Sánchez  
Ron y José García-Velasco 

2 tomos en rústica con estuche. 16,5 x 24 cm, 
1.792 págs.  
ISBN: 978-84-937474-6-6 (tomo 1)
978-84-937474-7-3 (tomo 2)
PVP: 35 €
Amigos de la Residencia / ILE: 31,50 €

LUIS MATEO DÍEZ

Las lecciones de las cosas
2012

Coedición con la Fundación  
Sierra-Pambley

Rústica. 11 x 16 cm, 112 págs.
ISBN: 978-84-939988-0-6 
PVP: 6 €
Amigos de la Residencia / ILE: 5,40 €
 

TÍTULOS EN COEDICIÓN CON PUBLICACIONES DE LA RESIDENCIA DE ESTUDIANTES

FONDO EDITORIAL
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FONDO EDITORIAL
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CATÁLOGOS

LOS COLEGIOS DEL EXILIO
EN MÉXICO
2005
Edición de José Ignacio Cruz
Con el patrocinio de Caja Duero
flexbinder. 21,5 x 25 cm, 232 págs.
110 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-33-9 
pvp: 25 €
Amigos de la Residencia / ile: 22,50 € 

TIENTOS Y SILENCIOS.  
JESÚS BAL Y GAY (1905-1993)
2005
Edición de Carlos Villanueva  
y F. Javier Garbayo
Coedición con la Sociedad Estatal  
de Conmemoraciones Culturales  
y la Universidad de Santiago  
de Compostela
Rústica. 21 x 24 cm, 656 págs. 
449 ilustraciones 
isbn: 978-84-95078-40-7 (gallego) 
isbn: 84-95078-40-6 
isbn: 978-84-95078-39-1 (castellano) 
isbn: 84-95078-39-2 
pvp: 50 € 
Amigos de la Residencia / ile: 45 €

MARÍA ZAMBRANO, 1904-1991.  
DE LA RAZÓN CÍVICA A LA  
RAZÓN POÉTICA
2004
Coedición con la Fundación  
María Zambrano
rústica. 21 x 24 cm, 776 págs. 
186 ilustraciones  

isbn: 978-84-95078-27-8 
isbn: 84-95078-27-9  
pvp: 50 € 
Amigos de la Residencia / ile: 45 €

RUEDO IBÉRICO. 
UN DESAFÍO INTELECTUAL
2004
Edición de Nicolás Sánchez-Albornoz
rústica. 21 x 24 cm, 64 págs. 
135 ilustraciones  
isbn: 978-84-95078-25-4  
pvp: 15 € 
Amigos de la Residencia / ile: 13,50 €

RAFAEL SANTOS TORROELLA.  
EN LOS MÁRGENES DE LA POESÍA 
Y EL ARTE
2003
Coedición con el Círculo  
de Bellas Artes
rústica. 24 x 27 cm, 288 págs.
408 ilustraciones 
isbn: 978-84-86418-30-4
isbn: 84-86418-30-5 
pvp: 30 €
Amigos de la Residencia / ile: 27 €

VAL DEL OMAR Y LAS MISIONES 
PEDAGÓGICAS
2003
Coedición con la Comunidad Autónoma 
de la Región de Murcia
rústica. 21 x 24 cm, 160 págs.
140 ilustraciones 
isbn: 978-84-95078-14-8
isbn: 84-95078-14-7 
pvp: 25 €
Amigos de la Residencia / ile: 22,50 €
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FRANCISCO GARCÍA LORCA, 1902-1976
2003
Coedición con la Huerta de San Vicente
rústica. 21 x 26 cm, 152 págs.
117 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-11-7
isbn: 84-95078-11-2 
pvp: 25 €
Amigos de la Residencia / ile: 22,50 €

ALBERTI SOBRE LOS ÁNGELES
2003
Edición de Andrés Soria Olmedo
Coedición con la Fundación El Monte
Incluye el libro de Rafael Alberti Sobre 
los ángeles según la primera edición
rústica. 21 x 24 cm, 240 págs.
152 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-17-9 
pvp: 30 €
Amigos de la Residencia / ile: 27 €

VICENTE ROJO.  
OBRA COMPARTIDA
2002
rústica. 21 x 24 cm, 120 págs.
147 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-10-0 
isbn: 84-95078-10-4 
pvp: 25 €
Amigos de la Residencia / ile: 22,50 €

ENTRE LA REALIDAD Y EL DESEO. 
LUIS CERNUDA, 1902-1963
2002
PREMIO AL LIBRO MEJOR EDITADO EN 2003

Edición de James Valender
Coedición con la Sociedad Estatal  
de Conmemoraciones Culturales 

Con el patrocinio de Caja Madrid
rústica. 23 x 26 cm, 480 págs.
375 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-06-3 
isbn: 84-95078-06-6 
pvp: 40 €
Amigos de la Residencia / ile: 36 €

ANTONIO FLÓREZ,  
ARQUITECTO (1877-1941) 
2002
rústica. 21 x 24 cm, 288 págs.
404 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-05-6
isbn: 84-95078-05-8 
pvp: 33 €
Amigos de la Residencia / ile: 29,70 €

JOSÉ LUIS PASTOR. A LA DERIVA 
2002
rústica. 21 x 24 cm, 18 págs.
15 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-08-7
isbn: 84-95078-08-2 
pvp: 3 €
Amigos de la Residencia / ile: 2,70 €

RAFAEL ALTAMIRA.  
BIOGRAFÍA DE UN  
INTELECTUAL
2001
Coedición con la Fundación Francisco 
Giner de los Ríos [Institución Libre  
de Enseñanza]
rústica. 21 x 24 cm, 80 págs.
70 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-04-9
isbn: 84-95078-04-x

pvp: 16 €
Amigos de la Residencia / ile: 14,40 €
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MANUEL ALTOLAGUIRRE  
Y CONCHA MÉNDEZ.  
POETAS E IMPRESORES
2001
rústica. 21 x 24 cm, 96 págs.
95 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-73-5 
pvp: 16,83 €
Amigos de la Residencia / ile: 15,15 €

JOSÉ CABALLERO. OBRA ÚLTIMA
2001
Coedición con la Fundación 
Federico García Lorca
rústica. 21 x 24 cm, 16 págs.
46 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-02-5
isbn: 84-95078-02-3 
pvp: 3,61 €
Amigos de la Residencia / ile: 3,24 €

LUIS BUÑUEL.
EL OJO DE LA LIBERTAD
2000
rústica. 21 x 24 cm, 372 págs.
255 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-95-7
isbn: 84-95078-95-3 
pvp: 24 €
Amigos de la Residencia / ile: 21,60 €

EMILIO PRADOS, 1899-1962
1999
rústica. 21 x 24 cm, 360 págs.
300 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-94-0
isbn: 84-95078-94-5 
pvp: 33 €
Amigos de la Residencia / ile: 29,70 €

FRANCISCO BORES.  
EL ULTRAÍSMO Y EL AMBIENTE 
LITERARIO MADRILEÑO,  
1921-1925
1999
rústica. 21 x 24 cm, 176 págs.
175 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-93-3 
isbn: 84-95078-93-7
pvp: 18 €
Amigos de la Residencia / ile: 16,20 €

UN SIGLO DE CIENCIA  
EN ESPAÑA 
1998
PREMIO AL LIBRO MEJOR EDITADO EN 1998

rústica. 21 x 24 cm, 264 págs.
250 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-92-6 
isbn: 84-95078-92-9 
pvp: 18 €
Amigos de la Residencia / ile: 16,20 €

«LOS PUTREFACTOS» POR  
SALVADOR DALÍ Y FEDERICO  
GARCÍA LORCA. DIBUJOS  
Y DOCUMENTOS
1998
rústica. 21 x 24 cm, 128 págs.
120 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-82-7
isbn: 84-95078-82-1 
pvp: 10,82 €
Amigos de la Residencia / ile: 9,74 €

¡VIVA DON LUIS! 1927.  
DESDE GÓNGORA A SEVILLA
1997
rústica. 21 x 24 cm, 184 págs.
105 ilustraciones

isbn: 978-84-921088-6-2
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isbn: 84-921088-6-x 
pvp: 12 €
Amigos de la Residencia / ile: 10,80 €

CERNUDA, LORCA, PRIETO.  
DOS POETAS Y UN PINTOR
1997
rústica. 21 x 24 cm, 114 págs.
50 ilustraciones

isbn: 978-84-921088-7-9
isbn: 84-921088-7-8 
pvp: 9 €
Amigos de la Residencia / ile: 8,10 €

SIGNOS DE AMISTAD. 
LA COLECCIÓN DE  
FEDERICO GARCÍA LORCA
1997
Coedición con la Huerta  
de San Vicente
rústica. 21 x 24 cm, 112 págs.
70 ilustraciones

isbn: 978-84-921088-5-5
isbn: 84-921088-5-1 
pvp: 12 €
Amigos de la Residencia / ile: 10,80 €

ERNESTO HALFFTER (1905-1989).  
MÚSICO EN DOS TIEMPOS
1997
Coedición con la Fundación 
Archivo Manuel de Falla
rústica. 21 x 24 cm, 156 págs.
83 ilustraciones

isbn: 978-84-921088-4-8
isbn: 84-921088-4-3 
pvp: 12 €
Amigos de la Residencia / ile: 10,80 €

RAFAEL MÚGICA. LOS DIBUJOS  
DE GABRIEL CELAYA
1996
Coedición con el Koldo  
Mitxelena Kulturunea
rústica. 21 x 24 cm, 176 págs.
160 ilustraciones

isbn: 978-84-921088-3-1
isbn: 84-921088-3-5 
pvp: 12 €
Amigos de la Residencia / ile: 10,80 €

MANUEL DE FALLA Y MANUEL  
ÁNGELES ORTIZ. EL RETABLO  
DE MAESE PEDRO. BOCETOS  
Y FIGURINES
1996
Coedición con la Fundación Archivo  
Manuel de Falla
rústica. 19,5 x 18 cm, 56 págs.
22 ilustraciones

isbn: 978-84-921088-2-4
isbn: 84-921088-2-7 
pvp: 2,40 €
Amigos de la Residencia / ile: 2,16 €

RAFAEL BARRADAS Y JUAN  
GUTIÉRREZ GILI (1916 -1929)
1996
rústica. 21 x 24 cm, 100 págs.
65 ilustraciones

isbn: 978-84-921088-1-7
isbn: 84-921088-1-9 
pvp: 4,21 €
Amigos de la Residencia / ile: 3,79 €

CRUCERO UNIVERSITARIO  
POR EL MEDITERRÁNEO  
[VERANO DE 1933]
1995
rústica. 21 x 24 cm, 96 págs.
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85 ilustraciones

isbn: 978-84-921088-0-0
isbn: 84-921088-0-0 
pvp: 4,80 €
Amigos de la Residencia / ile: 4,32 €

MONOGRAFÍAS Y ESTUDIOS

LOS REFUGIADOS ESPAÑOLES
Y LA CULTURA MEXICANA. 
ACTAS DE LAS JORNADAS  
CELEBRADAS EN ESPAÑA  
Y MÉXICO PARA CONMEMORAR  
EL SEPTUAGÉSIMO ANIVERSARIO  
DE LA CASA DE ESPAÑA EN  
MÉXICO (1938-2008)
VV. AA.
2010
Edición de James Valender  
y Gabriel Rojo
Coedición con El Colegio de México 
rústica. 16,5 x 24 cm, 500 págs.

isbn: 978-607-462-143-3
pvp: 20 €
Amigos de la Residencia / ile: 18 € 

LOS REFUGIADOS ESPAÑOLES
Y LA CULTURA MEXICANA. 
ACTAS DE LAS TERCERAS JORNADAS
(DEDICADAS A EMILIO PRADOS)
VV. AA.
2002
Coedición con El Colegio de México
rústica. 16,5 x 24 cm, 148 págs.
isbn: 978-84-95078-09-4
isbn: 84-95078-09-0 
pvp: 15 €
Amigos de la Residencia / ile: 13,50 €

UNA MUJER MODERNA. CONCHA 
MÉNDEZ EN SU MUNDO (1898 -1986)
VV. AA.
2001
Edición de James Valender
rústica. 16,5 x 24 cm, 260 págs.
15 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-01-8
isbn: 84-95078-01-5 
pvp: 17,43 €
Amigos de la Residencia / ile: 15,69 €

LA ESCUELA ESPAÑOLA  
DE HISTORIA Y ARQUEOLOGÍA  
EN ROMA. UN GUADIANA  
JUNTO AL TÍBER
Manuel Espadas Burgos

2000
Coedición con el Consejo Superior  
de Investigaciones Científicas  
y la Universidad de Castilla-La Mancha
rústica. 16,5 x 24 cm, 168 págs.
17 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-97-1
isbn: 84-95078-97-x 
pvp: 15 €
Amigos de la Residencia / ile: 13,50 €

MEMORIA DE GERARDO DIEGO 
(DE LOS CUADERNOS DE LUIS Á. 
PIÑER)
Luis Á. Piñer

1999
Edición de Juan Manuel Díaz  
de Guereñu
rústica. 16,5 x 24 cm, 120 págs.
43 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-89-6
isbn: 84-95078-89-9 
pvp: 9 €
Amigos de la Residencia / ile: 8,10 €
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LOS REFUGIADOS ESPAÑOLES  
Y LA CULTURA MEXICANA. 
ACTAS DE LAS SEGUNDAS JORNADAS
VV. AA.
1999
Coedición con El Colegio de México
rústica. 16,5 x 24 cm, 520 págs.
isbn: 968-12-0955-9 
pvp: 21,48 €
Amigos de la Residencia / ile: 19,33 €

LOS REFUGIADOS ESPAÑOLES  
Y LA CULTURA MEXICANA. 
ACTAS DE LAS PRIMERAS JORNADAS
VV. AA.
1998
Coedición con El Colegio de México
rústica. 16,5 x 24 cm, 164 págs.
isbn: 978-84-921088-9-3
isbn: 84-921088-9-4 
pvp: 10,52 €
Amigos de la Residencia / ile: 9,47 €

LA BARRACA. TEATRO  
UNIVERSITARIO 
Luis Sáenz de la Calzada

1998
Coedición con la Fundación  
Sierra-Pambley
rústica. 16,5 x 24 cm, 404 págs.
55 ilustraciones

isbn: 978-84-95078-87-2
isbn: 84-95078-87-2 
pvp: 17,43 €
Amigos de la Residencia / ile: 15,69 €

EL NACIONALISMO CATALÁN  
COMO FACTOR DE  
MODERNIZACIÓN
Vicente Cacho Viu

1998

Coedición con Quaderns Crema
rústica. 13,5 x 21 cm, 240 págs.
isbn: 978-84-7727-260-1
isbn: 84-7727-260-3 
pvp: 17,50 €
Amigos de la Residencia / ile: 15,75 €

REVISIÓN DE EUGENIO D’ORS 
(1902-1930). SEGUIDA DE UN  
EPISTOLARIO INÉDITO
Vicente Cacho Viu

1997
Coedición con Quaderns Crema
tapa dura. 13,5 x 21,5 cm, 3 84 págs.
isbn: 978-84-7727-245-8
isbn: 84-7727-245-x 
pvp: 27 €
Amigos de la Residencia / ile: 24,30 €

ANTOLOGÍA POÉTICA
Rafael Santos Torroella

1996
Coedición con Visor Libros
rústica. 12,5 x 19,5 cm, 144 págs.
isbn: 978-84-7522-349-0
isbn: 84-7522-349-4 
pvp: 7,20 €
Amigos de la Residencia / ile: 6,48 €

EN TORNO A LA OBRA 
DE JOSÉ ÁNGEL VALENTE
VV. AA.
1996
Coedición con Alianza Editorial
rústica. 13 x 20 cm, 128 págs.
isbn: 978-84-206-2845-5
isbn: 84-206-2845-x 
pvp: 6 €
Amigos de la Residencia / ile: 5,40 €
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MANUEL BARTOLOMÉ  
COSSÍO. TRAYECTORIA VITAL  
DE UN EDUCADOR
Eugenio Otero Urtaza

1994
Coedición con el Consejo Superior  
de Investigaciones Científicas
rústica. 15 x 21 cm, 424 págs.
20 ilustraciones

isbn: 978-84-00-07419-7
isbn: 84-00-07419-X 
pvp: 22,54 €
Amigos de la Residencia / ile: 20,28 €

NI CONVENTO NI COLLEGE.  
LA RESIDENCIA DE SEÑORITAS
Carmen de Zulueta y Alicia Moreno

1993
Coedición con el Consejo Superior  
de Investigaciones Científicas
rústica. 15 x 21 cm, 268 págs.
17 ilustraciones

isbn: 978-84-00-07356-5
isbn: 84-00-07356-8 
pvp: 15 €
Amigos de la Residencia / ile: 13,52 €

EL INTELECTUAL  
Y LA POLÍTICA EN ESPAÑA  
(1898-1936)
Juan Marichal

1990
Coedición con el Consejo Superior  
de Investigaciones Científicas
rústica. 13 x 20 cm, 112 págs.
isbn: 978-84-00-07017-5
isbn: 84-00-07017-8 
pvp: 3,60 €
Amigos de la Residencia / ile: 3,24 €

FACSÍMILES

LOS PLACERES PROHIBIDOS
Luis Cernuda

2004
Edición de Francisco Chica
Coedición con el Centro Cultural  
Generación del 27
rústica. 17,5 x 23,6 cm, 238 págs.
isbn: 978-84-7785-597-2
isbn: 84-7785-597-8 
pvp: 30 €
Amigos de la Residencia / ile: 27 €

DONDE HABITE EL OLVIDO
Luis Cernuda

2004
Edición de Antonio Jiménez Millán
Coedición con el Centro Cultural  
Generación del 27
Rústica. 17,5 x 23,6 cm, 204 págs.
isbn: 978-84-7785-596-5
isbn: 84-7785-596-x 
pvp: 24 €
Amigos de la Residencia / ile: 21,60 €




